
 

食の安全安心体験学習会 

「スーパーの食品安全探検ツアー 」 

アンケート集計結果（第２回） 
 

アンケート実施日 ︓平成３０年７月２６日（金） 
場所        ︓イオン大阪ドームシティ店 

/イオンモール大阪ドームシティ店 
参加者数     ︓２６名（大人１１名、子供１５名） 
回答者数     ︓２５名（大人１１名、子供１４名） 

 

  食の安全安心体験学習会（第２回）に参加された名の方にアンケートにご協力いただき、 

学習会の内容等についてご意見を伺いました。 

 
 

Q1.年齢  

【大人】                  【子供】        

     
 

Q2.今回の学習会について、何を通じてお知りになりましたか？（大人の方のみ） 
 

 
  

30歳代

3名

(27.3%)

40歳代

6名(54.5%)

60歳以上

2名(18.2%)

5歳以下

1名(7.1%)

6-8歳

7名

(50.0%)

9-11歳

6名

(42.9%)

大阪府HP

2名(18.2%)

学校での配布物

4名(36.4%)メールマガジン

1名(9.1%)

イオン店内ポスター・チラシ

1名(9.1%)

知人からの情報

1名(9.1%)

その他

2名(18.2%)



 

Q3.講義①「食品衛生監視員の仕事と食中毒予防について」 

 

      
 
Q4.講義②「イオンの食の安全・安心の取組みについて」   

                  

         
  

Q5.イオンの売場及びバックヤード見学について 

               

      
 

Q6.手洗い実習について 

 

    
 

Q7.意見交換（グループワーク・意見発表について） 

【大人】                    【子供】  

      

よく理解できた

11名(100％)
よくわかった

11名

(78.6%)

まぁまぁ

わかった

3名

(21.4%)

よく理解

できた

１１名

(100%)

よくわかった

11名

(78.6%)

まぁまぁ

わかった

3名

(21.4%)

よく理解

できた

10名

(90.9%)

だいたい

理解できた

1名

(9.1%)

よくわかった

11名

(78.6%)

まぁまぁ

わかった

3名

(21.4%)

よく理解

できた

1１名

(100%)

よくわかった

10名

(71.4%)

まぁまぁ

わかった

4名

(28.6%)

よく理解

できた

10名

(90.9%)

だいたい

理解できた

1名

(9.1%)

まぁまぁ

わかった

6名

(42.9%)

よく

わかった

8名

(57.1%)

【大人】 【子供】 

【大人】 【子供】 

【大人】 【子供】 

【大人】 【子供】 



 

Q8.クイズ大会について  

 【大人】                 【子供】  

      

 

Q9.学習会に参加して、全体としてどう思いましたか？ 

 【大人】                 【子供】  

        

  

学習会の理解度を問う項目（Q3～Q8）では、保護者の方・お子さまともに、８５％以上の方から、

「理解できた（よくわかった）」「だいたい理解できた（まあまあわかった）」との回答が得られました。   

 また、学習会の満足度を問う項目（Q9）においても、保護者の方・お子さまともに、全員の方から、

「よかった」「まあまあよかった」との回答が得られ、食の安全・安心について理解を深めていただく

とともに、学習会にご満足いただけたことがわかりました。 

 

Q10.食の安全安心に関することで、今後参加してみたい内容・テーマ（大人の方のみ・一部抜粋） 

 ◇食中毒の種類について 

◇食中毒、添加物、輸入食品 

 

Q11.その他、ご意見・ご感想（一部抜粋） 

【大人】 

◇今日はありがとうございました。イオンさんが取り組んでいる衛生管理がよくわかりました。 

◇イオンの安心安全に対する姿勢がよく分かり、増々、イオンさんへの信頼がふえました。 

◇子供が興味を持ち参加できて良かったです。多くの知らない事があり、子供と共に参加でき良かっ

たです。 

◇イオンは普段から買い物で使わせてもらっています。私たちが何気なく購入していた食べ物がこれ

だけ厳重に衛生管理されていた事初めて知りました。ますます安心して買い物をすることができま

す。このような機会がありとてもよかったです。ありがとうございました。 

  

よく理解

できた

11名

(100%)

まぁまぁ

わかった

3名

(21.4%)

よくわかった

11名

(78.4%)

よかった

11名

(100%)

よかった

13名

(92.9%)

まぁまぁ

よかった

1名

(7.1%)



【子供】 

◇いろいろわかりました。また行きたいです。 

◇前まで知らなかったことも知りました。とてもくわしく教えてくれました。 

◇手洗いはした後少し汚れが残りつつあったので、もっとがんばってみがいていきたいです。 

◇普段入れないバックヤードに入れたり、実際に売り場にいって説明してくれたりして、とても分か

りやすかったです。とても貴重な体験ありがとうございました。 

◇食中毒について防ぐ方法が分かったので、食中毒にならないように気を付けようと思います。 

◇知らないことがいろいろ知れて楽しかった。 

◇こういうイベントは初めてだったけど楽しかったです。 

 


